

# 两任镇领导大名上了“功德碑”

## 《“太湖第一峰”上惊现最牛饭店》追踪之二

连续两日对无锡市滨湖区雪浪山上涉嫌无照经营饭店一事的披露引来读者强烈关注,不少读者更是对当年太湖街道居然以5万元的年租金出租雪浪山顶“御茶楼”表示不解。“这事一点都不让我意外。”昨日有知情人爆料称,雪浪山顶御茶楼前有块“功德碑”,上面就刻着当年太湖镇两位领导的名字!

### 《御茶楼记》上刻着领导名字

知情人的爆料不假,在雪浪山顶的“御上品高峰会所”门前台阶处,确实有一块桌面大小的石碑,上书《御茶楼记》。《御茶楼记》称:“茶者,中华民族之国饮,而谓御

茶者,古代皇帝专饮之茶……雪浪山出此御茶,实为太湖镇之骄傲,无锡之荣光!今逢盛世,太湖镇人民政府挖掘御茶文化之底蕴,建造御茶楼。历时一年,现已高纵山颠,是为雪浪山景区之标志也。登楼可观滔滔太湖,粼粼蠡湖、淙淙古溪和峦峦山峰。入室可品读到古时皇帝所饮之御茶,色香味形、赏心悦目、令人心醉,必引来八方民众、海外朋友流连忘返。此为太湖镇之一大盛事,特勒石为记。”

《御茶楼记》结尾落款是“乙酉年桂月许惠南、彭红宇撰文敬立”。据了解,包括御茶楼在内的雪浪山景区生态改造由当时的太湖镇牵头负责,许惠南、彭红宇时任太湖镇党委书记、镇长。

“公家投资改造的雪浪山,怎么能刻上镇领导的名字?”知情人说,“按照我们乡里的规矩,这种功德碑一般只有私人出钱造桥铺路才会竖块碑,刻上造桥铺路的经过以

及捐资人的名字。”无锡市监察局的工作人员表示,对此不满的市民可以按照相关规定向纪检监察部门举报,纪检监察部门将依照程序进行调查。

### 无照饭店是“招商引资”来的

涉嫌无照的“御上品高峰会所”当初是和无锡市雪浪山生态景观发展有限公司签署的租赁协议,虽然未加明是该公司现任书记,但当初与饭店签订协议的公司法人名叫唐建华。据了解,唐建华是太湖镇(太湖街道)农办主任,而且目前仍然是生态景观公司的法人。

对此唐建华并不讳言。他表示当初是从考虑发展农业生态旅游的角度开发雪浪山的,原本计划在山顶建茶室,后来才更改规划扩大体量引进了饭店项目的。据其称,御茶楼建好后他是根据镇里的相关意见主动出去找饭店投

资者的,最后选来选去才选择了“御上品高峰会所”。

唐建华强调,虽然他目前仍是无锡市雪浪山生态景观发展有限公司的法人代表,但他仅仅参与了整个雪浪山生态景观改造的规划,之后的资金使用、公司运作经营他都没有参与。当时镇里没有合适的人选担任公司的法人代表,最后才指定由他担任的。至于“御茶楼记碑”上怎么会刻了镇领导的名字,唐建华说他也不清楚。

### “我也觉得刻名字没什么意思”

对于自己名字刻上石碑的事情,原任太湖镇党委书记的许惠南表示知情。他解释说,当初镇里其实是打算开发雪浪山搞农家乐的,2005年7月整个改造基本结束,御茶楼也建起来了,他也差不多就是那个时候调离太湖镇的。

据许惠南说,他还是调离太湖镇后才听说自己的名字

刻上石碑的事情,后来他曾和镇里提出刻这样的石碑没什么意思,但因为已经离开太湖镇了,再强行要求镇里把碑敲掉也不太合适。

名字同样刻在石碑上的彭红宇原任太湖镇镇长,许惠南调离后接任太湖镇党委书记,现任无锡市滨湖区环保局局长,如今“御上品高峰会所”环保审批的事情应该也归他管。但此前与彭红宇联系采访此事时,彭红宇却以在外出差为由不愿意多说。

营业执照办不到,相关部门要上门查处,根据国土部门的处罚决定连“御茶楼”这幢建筑都被没收不属于生态景观公司所有了。自称开的是“最惨饭店”的“御上品高峰会所”董事章育松也不知道该怎么办才好。

“事情到现在这个地步其实签订租赁协议的双方都有责任,如今不妨通过司法途径来解决。”有律师建议说。

金辰 陈超

## 劳务公司和企业“踢皮球” 受伤职工诉诸法院获援助

劳务公司与用人企业签订合作协议,并派遣职工至企业工作。职工不幸造成工伤,是按照协议规定由用人企业承担法定赔付内的费用,还是依据法律规定由劳务公司先行赔偿?日前,北塘法院受理了一起工伤损害赔偿纠纷案,依法判处劳务公司承担赔付义务,实际用人企业负连带责任。

2007年1月18日,以劳务公司为甲方、某日资企业为乙方,签订劳务合作协议,约定由日资企业向劳务公司支付劳务工的薪酬、单位社保费,由劳务公司支付劳务工工资并负责缴纳各项社会保险费,劳务公司每月向日资企业收取管理费。该协议还约定,甲方承担1到4级工伤法定赔付以外30%的费用,乙方承担1到4级工伤法定赔付以外70%的费用,5到10级由甲方承担法定赔付以外的费用。

2007年2月1日,外来务工人员沈某由劳务公司派人日资企业工作,合同期限自2007年2月1日起至2008年1月31日止。2007年2月24日沈某在工作过程中左食指受伤,医院诊断为左食指粉碎性骨折,经劳动和社会保障局认定为工伤10级。由沈某提起并经劳动争议仲裁委员会裁决,双方劳动关系于2007年11月6日解除,并由日资企业一次性支付沈某的伤残补助金等3万余元,劳

务公司承担连带责任。

日资企业不满仲裁裁决遂向法院提起诉讼。诉讼中,日资企业与劳务公司对双方签订的劳务合作协议中的“法定赔付以外的费用”的理解产生争议。日资企业认为法定赔付以外的费用应当是用用人单位承担的部分,现沈某主张的各项伤残补助属于法定赔付以外的费用,应当由劳务公司承担。而劳务公司则认为沈某主张的上述费用属于法定赔付之内的费用,其承担工伤5到10级法定赔付以外的费用,故对沈某的主张的费用不承担责任。

法院经审理认为,沈某主张的费用符合《工伤保险条例》的规定,属于法定赔付之内的费用。但根据法律规定,用人单位按照劳动合同约定或者经与劳动者协商一致指派职工到其它单位工作的,由用人单位承担工伤保险责任,故劳务公司作为用人单位应当承担沈某的上述赔偿费用。即使劳务公司认为沈某主张的费用属于法定赔付之内的费用,应由日资企业承担的主张成立,根据法律规定,实际用人单位未按照约定承担对劳动者义务的,由用人单位承担,实际用人单位承担连带责任。因此,沈某的伤残补助金等费用仍应由劳务公司先行承担赔偿责任,由日资企业承担连带责任。

庄莉莉 薛晨



喜迎圣诞

虽然才是12月初,但在锡城县前东街一酒店门头悬挂的圣诞节招牌还是吸引了不少人的眼球。

薛晨 文/摄

## 人民医院运行一周年

### 心怀感恩,用国际领先仪器设备化解病痛

一年前的12月1日,无锡医疗界航母——人民医院正式开诊运行。这家由原无锡一院、五院组并成立的人民医院放弃了原本人民路的黄金地段,选择了相对偏远的城郊接合部。

政府斥巨资打造的医疗“巨无霸”,能否在短时间内得到市民的认可?在多重压力下,医院能否良性发展?昨天,《生活无锡》对刚满一周岁的人民医院进行了探访。

### 免费救治30名 贫困心脏病患儿

6岁的小航从出生第3天就被诊断出患有先天性心脏病,听说手术费用要5万元左右,在盱眙农村种田为生的父母傻眼了。“他是我家老二,当时我家亲戚都劝我们把孩子丢了,但他爸爸舍不得。”小航的母亲欧美玲告诉我们,孩子出生不到一周就开始发烧咳嗽了,这几年来,几乎没有一个星期不上医院挂水的。“他14个月大时抱在手里连头都扶不住,2周岁时路都走不稳。本来我们想,随他活多大算大了。可是没想到,人民医院会免费给他做手术,让我捡回了一个儿子。”昨天,术后恢复良好的小航出院了,今后他和其他正常小朋友一样上课学习。

人民医院心外科主任李明秋介绍说,小航是从11月3日住院的,到目前为止已花费了3.7万余元医疗费,其家人只象征性支付了4000元,其余费用都是由爱心基金提供。“今年以来,我们医院已经为近30名贫困先天性心脏病儿童提供免费医疗援助,平均为每名贫困儿童提供了2.5万—3万元援助基金。”

### 化验结果:1分钟后知道

日前,在锡城另一家医院化疗的病人因血小板急剧减少突然昏迷。被送至人民医院血液科急救后,医生发现这是一个十分罕见的病例,死亡率高达90%以上。经过紧急抢救,医护人员为其调集了3万毫升血浆,这相当于正常人全身换了10次血浆。最终,病人方才转危为安。

人民医院血液科集中了



人民医院举行大型义诊

全市约80%的血液病人,住院病人中有六成是白血病人。“原来一院血液科有60多张床位,如今人民医院有74张,床位数在省内数一数二,几乎天天爆满,尤其是我们的五张无菌病床,供不应求。”血液科主任沈云峰介绍说,刚到人民医院时,大家确实有点担心,这里的地理位置比起老一院要偏远得多,但事实上,今年以来,该科的门诊量比去年增长了20%。

“医院的规模优势正在体现,我们现在使用的仪器设备都是国内一流的,甚至在国际上也是领先的。以前做个血气分析化验要拿到化验室,一番周折至少要1个小时才能出结果。而今,设备直接进了手术室,只要1分钟就能有结果。”不少医生都表示,设备好了,就能在最快时间内诊断出病情,医生的“胆子”也就大了。

### 向社区卫生伸出援手

一年来,无锡新区旺庄街道社区卫生服务中心及下属的8家卫生服务站的门诊量达到了20万人次。“以往,我们的护士碰到给小孩打针最害怕,往往要扎几针才行,这时候家长就冒火了。”旺庄社区卫生中心主任助理钟小强说,自从和人民医院建立合作关系以来,已经有两名护士来到医院进行了为期3—6个月的免费培训,如今经过培训的护士基本上都能做到一针到位。还有一名内科医生正在医院进行一年期的培训。“只要我们有需要,人民医院都会免费为我们培训医护人员。当我们遇到疑

难杂症时,医院会派专家上门会诊或进行技术指导。除了经常到社区来义诊,医院还为我们社区的病人开辟了绿色通道,优先保障病人入院治疗。”

### 目标:让人民满意

“人民医院自去年12月正式开诊以来,运行良好,医院已完成门急诊量148万余人次、出院4.2万余人次、手术1.2万余人次,先后开展了双肺移植、心脏搭桥术、微创关节置换术等高难度手术。”无锡市人民医院院长吉建伟说,医院成功运行不容易,医院由两家不同文化、习惯的医院组并,职工有个磨合问题。二是由市中心搬迁到较远的城郊接合部新址,而市民由于传统的就医习惯,对一个新的医院有个熟悉认知的过程。三是刚刚成立就接连遇到许多大的公共事件,大部分由人民医院担起了重任。四是人民医院是一项民生工程,代表着市政府的形象,这是一项塔尖工程,社会的期望值很高,医院承受的压力很大。但人民医院经过一年的努力,实现了成功运行并超过原先的预期,业务工作迅速恢复并超过原一院、五院的水平,走在全市卫生系统的最前列,无锡人民总体是满意的。展望未来,人民医院的终极目标是“让人民满意”,医院将从不断满足患者需要、社会需要出发,在技术上追求高水平,将先进的医疗技术带向病人,服务追求精益求精上下功夫,用优质的服务满足病人。

金辰 陆媛文/摄

### 浮世绘

## 禽兽父亲 强奸亲生女近4年

时间:2008年7月  
地点:江阴市

为了阻止女儿谈恋爱,禽兽父亲强奸并殴打自己的亲生女儿,女儿忍无可忍向警方报案,结果揭开了在一起持续4年之久的乱伦案。近日,江阴市法院对这起强奸案作出一审判决,张某某判处有期徒刑五年。

现年41岁的张某某是安徽利辛县人,带着18岁的女儿小娟在江阴从事收旧废品生意。今年5月,小娟结交了一个男朋友,谈起了恋爱,张某某在多次劝小娟分手未果的情况下,于7月20日晚上,在出租屋内对小娟进行殴打并实施了强奸。据调查,2005年年初,小娟在安徽老家时就曾遭到过父亲的强暴,直到这次为阻止女儿谈恋爱而再次施暴,女儿才忍无可忍揭露了父亲的罪行。(文中人物为化名)

丁秋琴 屠敬晓 陆媛

## 身残志“奸” 超市合伙盗拎包

时间:2008年10月  
地点:大润发超市

几个聋哑人结伙“配合”在超市盗窃一女子拎包内价值近万元的钱物,至出口处正在自鸣得意时,不想被超市巡逻保安发现,现了原形。近日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人23岁的石某和21岁的李某涉嫌盗窃罪被批捕。

石某和李某均为山西省朔州市人。今年10月16日,由石某提议,李某等人同意去大润发超市行窃。当日下午2时左右,石、李等人到市大润发超市二楼水果摊处,见一中年妇女在买水果,石某、李某等人分工“配合”,挤到该女子身边挡住该女子视线,然后乘隙夺得该女子购物车挂钩上的拎包,包内有现金6200元及价值3500元的三星牌手机1部。石某等人得手后,因形迹可疑,被该超市两巡逻保安发现。

蔡安民 陈超

## “黑客”网管 第三只手伸向会员

时间:2007年  
地点:长安镇某网吧

网吧收银员利用系统漏洞侵占巨额营业款,并将操作方法传授他人。近日经无锡市惠山区检察院提起公诉,董某因传授犯罪方法罪和职务侵占罪被依法判处有期徒刑两年。

2007年,董某曾在长安某网吧当收银员,负责运用网吧系统管理软件为上网用户进行充值,不久董某偶然发现系统管理软件中有一项“会员充值”功能,以此功能收取上网费用,系统不会自动计入当天的营业额。董某利用这一漏洞,每天隐匿一部分营业收入,迅速充实了自己的荷包。尝到甜头后,董某将这个办法教给了另一收银员王某,王某遂依样操作。2007年11月,王某私下查看了“会员充值”栏总额,发现两人隐匿的金额已近10万,惊慌之下他向老板坦白,被判处拘役5个月。2008年7月,董某在广西省梧州市落网。

唐晓宇 蒋长兰 陈超